
08/07/2026

Ο εορτασμός της Αγίας Κυριακής και του Αγίου 
Προκοπίου στη Μητρόπολη Μαντινείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκαν κατά το διήμερο 7 και 
8 Ιουλίου οι Άγιοι Κυριακή και Προκόπιος στην Ιερά 
Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας.

Την Δευτέρα 6 Ιουλίου, παραμονή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής ο 
Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Εσπερινού, πλαισουμένου από Ιερείς της περιοχής στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής του παραθαλάσσιου Αρκαδικού Χωριού 
του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας.

Πλειάδα πιστών παρέστη στον πανηγυρικό Εσπερινό, μεταξύ αυτών και ο 
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Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας κ. Γεώργιος Καμπύλης.

Ανήμερα της εορτής την Τρίτη 7 Ιουλίου, ο Μητροπολίτης κ. Επιφάνιος, 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στο Ι. Εξωκλήσιο 
της Αγίας Κυριακής του ενοριακού Ι. Ναού Αγίας Βαρβάρας Τρίπολης, 
πλαισιούμενος από τους εφημερίους του Ναού και τον διάκονο της Μητροπόλεως.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης έκανε αναφορά στην βιοτή και την ακράδαντη 
πίστη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής.

Πλήθος πιστών συμμετείχε στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία, μεταξύ αυτών και ο 
Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. Κωνσταντίνος Μανδρώνης.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, ο Μητροπολίτης χοροστάτησε κατά τον 
πανηγυρικό Εσπερινό του εορταζομένου Αγίου Προκοπίου στην Ιερά Μονή Αγίου 
Νικολάου Καρυάς Κυνουρίας, πλαισούμενος από τον Καθηγούμενο της Μονής 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Κύριλλο και ιερείς της Κυνουρίας.

Κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό παρέστη ο Δήμαρχος Νότιας Κυνουρίας κ. 
Εμμανουήλ Δολιανίτης.

Σήμερα, Τετάρτη 8 Ιουλίου ο Μητροπολίτης χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και 
τέλεσε την πανηγυρική Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο της 
Μονής και Ιερείς της περιοχής.

Στο κήρυγμά του ο κ. Επιφάνιος αναφέρθηκε στη ζωή του εορταζομένου Αγίου 
Προκοπίου, την πίστη του, αλλά και το μαρτύριό του.

Πλειάδα πιστών κατέκλυσε την Ιερά Μονή, τόσο κατά τον Εσπερινό, όσο και κατά 
την Θεία Λειτουργία, ώστε να λάβει την χάρη και την ευλογία του Αγίου.
















































